RESOLUTION NO. 2018-1920

A RESOLUTION OF THE MAYOR AND COUNCIL OF THE CITY OF GOODYEAR, MARICOPA COUNTY, ARIZONA, DECLARING AS PUBLIC RECORDS THOSE CERTAIN DOCUMENTS FILED WITH THE CITY CLERK AND TITLED "OFFICIAL SUPPLEMENTARY ZONING MAP NO. 18-12", "PHX 10-11 LEGAL DESCRIPTION", AND PHX 10-11 I-1, LIGHT INDUSTRIAL PARK ZONING DISTRICT WITH PAD OVERLAY, DATED NOVEMBER 2018".

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED BY THE MAYOR AND COUNCIL OF THE CITY OF GOODYEAR, MARICOPA COUNTY, ARIZONA, AS FOLLOWS:

<u>SECTION 1.</u> <u>DECLARATION OF PUBLIC RECORDS</u>

That certain document titled "Official Supplementary Zoning Map No. 18-12", a copy of which is attached hereto as Exhibit A, is hereby declared a public record.

That certain document titled "PHX 10-11 Legal Description", a copy of which is attached hereto as Exhibit B, is hereby declared a public record.

That certain document titled "PHX 10-11 I-1, Light Industrial Park Zoning District with PAD Overlay, dated November 2018," which includes the PHX 10-11 Sight Visibility & Mitigation – November 2018, a copy of which is attached hereto as Exhibit C, is hereby declared a public record.

SECTION 2. PURPOSE

The aforementioned documents are declared public records in connection with the adoption of Ordinance No. 2018-1418.

SECTION 3. COPIES FILED WITH THE CITY CLERK

Three copies of each of the aforementioned documents being declared public records herein are ordered to remain on file with the City Clerk and to be available for public use and inspection during regular business hours.

PASSED AND	ADOPTED by the	Mayor and Council of the city of	Goodyear, Maricopa County,
Arizona, this	day of	, 20	

	Georgia Lord, Mayor		
	Date:		
ATTEST:	APPROVED AS TO FORM:		
Darcie McCracken, City Clerk	Roric Massey, City Attorney		
CERTIFICATI	ON OF RECORDING OFFICER		
STATE OF ARIZONA)) ss.		
County of Maricopa)		
Goodyear, Maricopa County, Arizona, correct and accurate copy of Resolution the Council of the city of Goodyear,	being the duly appointed, qualified City Clerk of the city certify that the foregoing Resolution No. 2018-1920 is a No. 2018-1920, passed and adopted at a regular meeting Maricopa County, Arizona, held on the darum was present and, by avote,voted in factorial control of the property of the city control of		
Given under my hand and sealed	1 thisday of, 20		
seal	City Clerk		